

## 讀經小組示範—馬太第十章

### 四 職事的擴大 九 35~十一 1

- 1 牧養和收割的需要 九 35~38
- 2 選差工人 十 1~5 上
- 3 擴展國度福音到以色列家的路 十 5 下~15
- 4 逼迫與應付逼迫的路 十 16~33

(問一): 根據 28~33 節, 屬天的王對於祂所差遣去傳揚國度福音的使徒們, 有怎樣的預告?

(答): 太十 33 註 1, 28 註 1 『祂預告他們會受逼迫, 受主差遣的使徒若不忍受逼迫, 將來就要受神的管教。』

- 5 王帶來的攪擾, 與跟從祂的十字架道路 十 34~39

(問二): 根據 34~36 節, 為何主說祂來, 不是給地上帶來和平, 乃是帶來刀劍?

(答): 34 註 1, 36 註 1 『因為全地都在撒但的霸佔之下。屬天的王來呼召一些人脫離撒但的霸佔, 這必然引起撒但的反對。因此祂來, 不是給地上帶來和平, 乃是帶來刀劍。這爭戰甚至在他們的家人中間進行。』

(問三): 根據 37~39 節, 在這樣的爭戰下, 使徒們該如何跟從屬天的王?

(答): 37 註 1, 38 註 1, 39 註 1 『我們必須絕對愛主, 我們有需要將自己擺在一邊, 接受神的旨意。並為主的緣故, 在今世讓他們的魂失去享受, 這會叫他們的魂在要來的國度時代裡得著享受, 就是與同享治理全地的快樂。』

- 6 王與受差者是一 十 40~十一 1

(問四): 根據 40 節, 使徒們如何與這位屬天的王是一?

(答): 40 註 1 『我們要與屬天的王有這樣的聯合, 就需要不惜任何代價, 愛祂勝過一切, 並走十字架窄路跟從祂, 如 37~39 所啟示的。』

(本篇思路)

第十章裡, 我們看見王的職事與藉著十二使徒而有祂職事的擴大, 都被棄絕了。主告訴使徒們, 他們甚至要遭受議會和會堂裡聖民的逼迫與厭惡。王甚至警告我們, 也會受到親人的逼迫。為什麼呢? 因為全地已經在撒但的霸佔之下, 所以當王來呼召人脫離他的霸佔, 這必然引起撒但的反對。撒但煽動在他霸佔之下的人, 包括宗教、政治、親人等, 與屬天的王所呼召的人爭戰, 因此, 祂的來不是帶來和平, 乃是帶來刀劍, 因為這兩國不能並存。當我們在這樣的環境中, 我們需要為著王的緣故, 絕對的愛祂, 背起自己的十字架, 並願意喪失魂生命的享受。如此, 今世我們與王完全是一, 來世我們要與王一同享受快樂。